

法務部矯正署苗栗看守所
108年收容人「春節關懷活動」



劉所長親臨致詞



夏威夷舞表演



劉所長親臨致贈感謝狀



客語打嘴鼓表演



印度舞表演



國標舞表演



收容人流行熱舞表演



收容人猜歌名表演



獨唱表演



大合唱-恭喜！恭喜！

時間：108年1月25日9時至11時30分

地點：本所三樓教誨堂。

參加人數：175人。

主辦單位：法務部矯正署苗栗看守所輔導科

活動介紹：本所為讓收容人感受社會的關懷與接納，特於春節前夕，與臺灣更生保護會苗栗分會合辦「諸事大吉」春節關懷活動。活動當天臺灣高等檢察署台中檢察分署謝榮盛檢察長、苗栗地方法院檢察署柯麗鈴檢察長及臺灣更生保護會苗栗分會林文琇主任委員、苗栗縣榮譽觀護人協進會徐享鑫理事長、犯罪被害人保護協會苗栗分會陳有昆主任委員、苗栗縣司法志工協會葉九如理事長、東里家風林彥伶總幹事、國際獅子會300G1區傅雪梅首席顧問、獅頭山勸化堂黃錦源董事長苗栗玉豐獅子會、苗栗縣大慈功德會、社團法人世界和平會、法律扶助基金會、苗栗就業中心等單位嘉賓蒞監關心本所收容人。建民農場邱建民理事長致贈柑橘共620公斤予本所收容人食用，劉所長親臨致詞並致贈感謝狀，感謝來賓們的愛心。活動內容豐富，首先登場的是熱情洋溢的「夏威夷舞蹈」表演，接著出場的是「國標舞」、「印度舞」、「歌唱」、「薩克斯風」等精彩表演，本所收容人為共襄盛舉，特別準備了「流行舞蹈」及「客語打嘴鼓」表演，最後活動在全體大合唱「恭喜！恭喜！」歌聲中圓滿落幕。本活動共計175名收容人參加。